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, 𝐴𝐵نجد طوال القطع                              )أ(  𝐶𝑂 , 𝐴𝐶 

 

 المعطيات موجودة على الرسم جانبًا

 

 :𝐴𝐵نجد  

                          AB = 𝑦𝐴 − 𝑦𝐵 

                                   ⇓ 

                       AB = −𝑡2 + 9𝑡 − 𝑡2 

                                   ⇓ 

                        AB = −2𝑡2 + 9𝑡       

 

 :𝐶𝑂نجد  

                      CO = 𝑦𝐴 = −𝑡2 + 9𝑡 

                                   ↓ 

                          CO = −𝑡2 + 9𝑡 

 :𝐴𝐶نجد  

                    AC = 𝑥𝐴 − 𝑥𝐶 = 𝑡 − 0 

                                   ↓ 

                               AC = 𝑡 

 

 

 

 

 

𝑓ሺ𝑥ሻ 

Oሺ0,0ሻ 

 

𝑥 

 

 

𝑦 

 

𝐴ሺ𝑡, −𝑡2 + 9𝑡ሻ 
𝐶ሺ0, −𝑡2 + 9𝑡ሻ 

𝐵ሺ𝑡, 𝑡2ሻ 

gሺxሻ 

𝐴𝐵  بتوازي محور𝑦     

منطرح   يبَطلعشان هيك 

 .ات من بعض-  𝑦الـ  

𝐴𝐶  بتوازي محور𝑥     

منطرح   لطبيَ عشان هيك 

 .ات من بعضـ  𝑥الـ  

هي نقطة اصل   Oالنقطة 

 Oሺ0,0ሻ  ⟵المحاور 
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   شبه المنحرف هي اكبر ما يمكن 𝐴𝐵𝑂𝐶نجد قيمة  التي بالنسبة لها      )ب(    

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑆𝐴𝐵𝑂𝐶 =
ሺ𝐴𝐵 + 𝐶𝑂ሻ ∙ 𝐴𝐶

2
 

⇓ 

𝑆𝐴𝐵𝑂𝐶 =
(−2𝑡2 + 9𝑡 + ሺ−𝑡2 + 9𝑡ሻ) ∙ 𝑡

2
 

⇓ 

𝑆𝐴𝐵𝑂𝐶 =
ሺ−3𝑡2 + 18𝑡ሻ ∙ 𝑡

2
 

⇓ 

𝑆𝐴𝐵𝑂𝐶 =
−3𝑡3 + 18𝑡2

2
 

⇓ 

𝑆𝐴𝐵𝑂𝐶 =
−3𝑡3 + 18𝑡2

2
 

⇓ 

 

𝑓ሺ𝑥ሻ 

Oሺ0,0ሻ 

 

𝑥 

 

𝑦 

 

𝐴ሺ𝑡, −𝑡2 + 9𝑡ሻ 𝐶ሺ0, −𝑡2 + 9𝑡ሻ 

𝐵ሺ𝑡, 𝑡2ሻ 

gሺxሻ 

𝐴𝐶   هو الارتفاع لأنه

, مش   𝑦يعامد محور  

 لسواد عيونه يعني

,𝐴𝐵وجدنا   𝐶𝑂, 𝐴𝐶  

 د سابق في بن 
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𝑆′𝐴𝐵𝑂𝐶 =
−9𝑡2 + 36𝑡  

2
 

⇓ 

0 =
−9𝑡2 + 36𝑡  

2
 

⇓ 

0 = −9𝑡2 + 36𝑡   

⇓ 

0 = 𝑡2 − 4𝑡 

⇓ 

0 =  𝑡    ∙     ሺ𝑡  − 4ሻ 

 

 

 

 

 

 

 

𝑡 > 0 

↓ 

𝑡 = 4 

 

 

 

 

𝑡 − 4 = 0 

↓ 

𝑡 = 4 

𝑡 = 0 

𝑥𝐴 > 0 


